
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства цифрової трансформації України 

«Про затвердження галузевих профілів безпеки систем, що 
використовуються для надання хмарних послуг та/або послуг центру 
обробки даних публічним користувачам та/або операторам критичної 

інфраструктури»

1. Мета
Проект наказу Міністерства цифрової трансформації України «Про 

затвердження галузевих профілів безпеки систем, що використовуються для 
надання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних публічним 
користувачам та/або операторам критичної інфраструктури» (далі – проект акта) 
розроблено з метою визначення диференційованих вимог безпеки щодо 
інформаційних, електронних комунікаційних, інформаційно-комунікаційних, 
технологічних систем (далі – системи), що використовуються для надання 
хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних публічним користувачам 
та/або критично важливим об’єктам інфраструктури залежно від категорії 
інформації, що в них обробляється (відкрита, конфіденційна або службова) та 
сукупності заходів з їх захисту.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект акта розроблено відповідно до частини п’ятої статті 10 Закону 

України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах». 
Законом України від 27 березня 2025 року № 4336-ІХ «Про внесення змін до 
деяких законів України щодо захисту інформації та кіберзахисту державних 
інформаційних ресурсів, об’єктів критичної інформаційної інфраструктури» 
внесені зміни до Закону України «Про захист інформації в інформаційно- 
комунікаційних системах» (далі – Закон) та визначено нові підходи до 
впровадження системи захисту інформаційно-комунікаційних систем 
(далі - ІКС).

Відповідно до Положення про Міністерство цифрової трансформації 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 вересня 
2019 року № 856, Мінцифри є головним органом у системі центральних органів 
виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики, 
зокрема, у сфері хмарних послуг.

Частиною п’ятою статті 10 Закону передбачено, що органи державної влади, 
державні органи в межах своїх повноважень у відповідній сфері або галузі 
розробляють та за погодженням із Державною службою спеціального зв’язку та 
захисту інформації України затверджують галузеві профілі безпеки для 
відповідної сфери або галузі з урахуванням мінімальних вимог щодо заходів 
захисту (базового профілю безпеки), а також відповідних стандартів, політик 
безпеки та особливостей функціонування системи у відповідній сфері або галузі.

Частиною шостою статті 10 Закону встановлено, що порядок затвердження 
цільових та галузевих профілів безпеки затверджується Кабінетом Міністрів 
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України.
Відповідно до абзацу третього пункту 2 Порядку авторизації з безпеки 

інформаційних, електронних комунікаційних, інформаційно-комунікаційних, 
технологічних систем, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 18 червня 2025 року № 712 «Деякі питання захисту інформаційних, 
електронних комунікаційних, інформаційно-комунікаційних, технологічних 
систем» (далі – Порядок авторизації), галузевий профіль безпеки системи — 
взаємопов’язана сукупність заходів щодо захисту інформації, визначених для 
системи органом державної влади, іншим державним органом у межах своїх 
повноважень у відповідній сфері або галузі з урахуванням мінімальних вимог 
щодо таких заходів із захисту (базового профілю), відповідних стандартів, 
політик безпеки та особливостей функціонування системи у відповідній сфері 
або галузі, а також надання відповідних рекомендацій.

Абзацом четвертим пункту 2 Порядку авторизації визначено, що галузеві 
уповноважені органи – органи державної влади, інші державні органи, які в 
межах своїх повноважень у відповідній сфері або галузі затверджують галузевий 
профіль.

Механізм розроблення та затвердження галузевих профілів безпеки 
інформаційних, електронних комунікаційних, інформаційно-комунікаційних, 
технологічних систем визначено Порядком розроблення та затвердження 
профілів безпеки інформаційних, електронних комунікаційних, інформаційно-
комунікаційних, технологічних систем, затвердженим постановою Кабінету 
Міністрів України від 18 червня 2025 року № 712 «Деякі питання захисту 
інформаційних, електронних комунікаційних, інформаційно-комунікаційних, 
технологічних систем» (далі – Порядок розроблення).

Відповідно до абзацу першого пункту 4 Порядку розроблення галузевий 
профіль безпеки системи розробляється з урахуванням визначеного базового 
профілю безпеки системи для відповідної категорії систем залежно від 
інформації, що обробляється в них (відкрита інформація чи інформація з 
обмеженим доступом), відповідних стандартів, політик безпеки та особливостей 
функціонування системи у відповідній сфері або галузі, а також надання 
відповідних рекомендацій, погоджується з Адміністрацією Держспецзв’язку та 
затверджується галузевим уповноваженим органом. Затверджений галузевий 
профіль безпеки системи протягом десяти днів з дати затвердження надсилається 
галузевим уповноваженим органом до Адміністрації Держспецзв’язку.

Проектом акта пропонується затвердити два окремі галузеві профілі 
безпеки, які враховують особливості захисту відкритої інформації та інформації 
з обмеженим доступом (конфіденційної та службової) відповідно до вимог 
законодавства.
        Проект акта розроблено з урахуванням базового профілю безпеки системи, 
де обробляється відкрита або конфіденційна інформація, затвердженого наказом 
Адміністрації Держспецзв’язку від 30 червня 2025 року № 409 «Про 
затвердження базового профілю безпеки системи, де обробляється відкрита або 
конфіденційна інформація» та базового профілю безпеки системи, де 
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обробляється службова інформація, затвердженого наказом Адміністрації 
Держспецзв’язку від 02 липня 2025 року № 419.

3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується затвердити Галузевий профіль безпеки систем, 

що використовуються для надання хмарних послуг та/або послуг центру обробки 
даних публічним користувачам та/або операторам критичної інфраструктури, у 
яких обробляється відкрита та конфіденційна інформація та Галузевий профіль 
безпеки систем, що використовуються для надання хмарних послуг та/або послуг 
центру обробки даних публічним користувачам та/або операторам критичної 
інфраструктури, у яких обробляється службова інформація.

4. Правові аспекти
Закон України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних 

системах»;
Закон України «Про хмарні послуги»;
постанова Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2025 року № 154 

«Деякі питання надання та використання хмарних послуг та/або послуг центру 
обробки даних»;

постанова Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 року № 856 
«Питання Міністерства цифрової трансформації»;

постанова Кабінету Міністрів України від 18 червня 2025 року № 712 «Деякі 
питання захисту інформаційних, електронних комунікаційних, інформаційно-
комунікаційних, технологічних систем».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Проект акта не потребує витрат з державного та/або місцевих бюджетів.
 
6. Позиція заінтересованих сторін
З метою проведення публічних консультацій, відповідно до Порядку 

проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації 
державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
3 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у 
формуванні та реалізації державної політики», проект акта розміщено на 
офіційному вебсайті Мінцифри.

Пропозиції від громадськості приймалися у період з 19 листопада 2025 року 
по 19 лютого 2026 року.

З результатами розгляду наданих пропозицій від громадськості проект акта
доопрацьовано, які частково враховано (причини неврахування обґрунтовано у 
звіті про громадське обговорення проекту акта, який оприлюднено у 
встановленому законодавством порядку). 
        Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проекті акта відсутні положення, що:
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стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Відповідно до пункту 5 § 50 Регламенту Кабінету Міністрів України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року             
№ 950, цифрова експертиза проекту акта не проводилася.

8. Прогноз результатів
Прийняття проекту акта забезпечить високий рівень захисту системи, що 

використовуються для надання хмарних послуг та/або послуг центру обробки 
даних публічним користувачам та/або критично важливим об’єктам 
інфраструктури та забезпечить впровадження сучасних вимог до заходів захисту 
таких систем.

Заступник Міністра цифрової
трансформації України з питань
європейської інтеграції Олександр БОРНЯКОВ

____ _______________ 2026 р.


